

भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय के विभिन्न आदेश झापाकों के माध्यम से संविदा कर्मियों के संविदा नियोजन समाप्त करने के विरुद्ध प्राप्त अपील अभ्यावेदन के आलोक में कुल 401 विशेष सर्वेक्षण संविदा कर्मियों के संबंध में पारित आदेश।

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
1	पाण्डव कुमार यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13500	सारण	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
2	कौशिक कोमल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13767	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
3	सचिन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06230	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि विभागीय असंतोष के कारण हड़ताल में शामिल हो गयी थी, जो इनकी मूल थी। साथ ही क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
4	ममता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09400	पश्चिम चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान के दबाव में आकर ये हड़ताल में शामिल हुए थे एवं विभाग द्वारा किए गए अपील पर इनके द्वारा योगदान दे दिया गया था। लेकिन संघ के लोगों द्वारा पुनः दबाव बनाये जाने पर ये सरना पर चले गये।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

५

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
5	सुधासू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10869	मधुबनी	अपीलाधी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलधी का कहना है कि राध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
6	नीतीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12019	कैमुर	अपीलाधी का कथन है कि ये कमी घरना प्रदर्शन में शामिल नहीं हुए हैं।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त कार्यालय, मुजफ्फरपुर द्वारा हड़ताल में शामिल सविदा कर्मियों का मेजे गये प्रतिवेदन में इनका भी नाम शामिल था, जिसके कारण नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
7	सुशांत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07598	पूर्ती चम्पारण	अपीलाधी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
8	अमरेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09722	पूर्णिया	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलधी का कहना है कि राध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
9	रीतेश रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13713	पूर्विया	अपीलाधी का कथन है कि बहकाने में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में मालती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए सविदा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
10	नयन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08520	पश्चिम चम्पारण	अपीलाधी का कथन है कि संघ के सामुहिक आह्वान पर हड़ताल में शामिल हुआ। साथ ही पुनः सेवा का अवसर प्रदान करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
11	धनेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13012	सारण	अपीलाधी का कथन है कि कर्मी द्वारा धरना करना मौलिक अधिकार है एवं सेवा में योगदान लेने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
12	पूजा मल्ल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01300	अररिया	अपीलाधी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण ये योगदान नहीं कर पाए। साथ ही आश्वासन दिया गया है कि भविष्य में किसी बहकाने में नहीं आएंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
13	फौजिया अखतर	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01065	बक्सर	अपीलाधी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण धरना प्रदर्शन में शामिल थे। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

✓

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
14	शुभम कुमार दास	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12363	गोपालगंज	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
15	मोनिता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06321	अररिया	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
16	सुधीर कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07557	लखीसराय	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
17	शुभम कुमार	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त प्रदाधिकारी	ASO10206	गया जी	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
18	नेहा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08427	गया जी	अपीलाधी का कथन है कि वे बौगदान करने गए थे, परन्तु संघ के दबाव में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

K

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
19	बन्टी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07389	नालन्दा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
20	आयुष राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10873	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
21	संजीव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09411	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
22	मो० आमीर इकबाल	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN11800	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
23	बंदजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02198	शिवहर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बन्दोजस्त पदाधिकारी द्वारा हड़ताल में शामिल होने को प्रतिवेदन दिया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

✍

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
24	संकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11612	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संध के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
25	नितेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07921	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
26	प्रांजलि मौर्या	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11425	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संध द्वारा प्रमित करने के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
27	आनंद कृष्ण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12453	गोपालगंज	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
28	कुमारी कोमल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07932	कैमूर (भभुआ)	अपीलार्थी का कथन है कि संध के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

५

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
29	रेनु यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10572	गया जी	अपीलकर्त्री द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
30	जितेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02705	दरभंगा	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
31	गुरुशा वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12940	गया जी	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं योगदान स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
32	शशिकांत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15045	वैशाली	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं योगदान स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
33	शशि प्रकाश	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07828	जहानाबाद	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं योगदान स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

*Handwritten signature*

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
34	अनरजित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13252	वैशाली	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल होने के लिए सभा याचना एवं योगदान स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
35	नीतु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL06584	मधुबनी	अपीलाधी का कथन है कि संघ द्वारा प्रेषित होकर आंदोलन में शामिल रहा। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
36	रोहीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11121	मुजफ्फरपुर	अपीलाधी का कथन है कि संघ द्वारा प्रेषित होकर आंदोलन में शामिल रहा। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
37	राजीव रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03689	किशनगंज	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल रहा। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
38	निशा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07568	अररिया	अपीलाधी का कथन है कि इनके द्वारा योगदान किया गया परन्तु संघ द्वारा दबाव बनाकर योगदान करने से इनसे रोका गया। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
39	इरशाद आलम	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SN00772	सहरसा	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा योगदान किया गया परन्तु संघ द्वारा दबाव बनाकर योगदान करने से इन्हें रोका गया। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
40	कृष्ण पासवान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15021	पूर्णिया	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा योगदान किया गया परन्तु संघ द्वारा दबाव बनाकर योगदान करने से इन्हें रोका गया। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
41	कुमार आशुतोष	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06089	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
42	मंजु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05394	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
43	करण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06810	सिवान	अपीलार्थी द्वारा अपने आचरण के लिए खेद प्रकट किया गया है एवं पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
44	शिवम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09534	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
45	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06950	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि अनजाने में हड़ताल में शामिल हो गया था, जिसके लिए इनके द्वारा कमा वाचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
46	गौतम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06751	समस्तीपुर	अपीलार्थी द्वारा एक अवसर देते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
47	शीलू देवी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06355	समस्तीपुर	अपीलार्थी द्वारा एक अवसर देते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
48	सलोनी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07909	अरवल	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

20

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
49	सोनू राज	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दीबरस्त पदाधिकारी	AEN14696	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
50	रिया राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00956	जहानाबाद	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए पुनः सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
51	अर्जुन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06319	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
52	अल्का गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01158	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
53	अदित्य	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13036	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
54	मनिषा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06684	पूर्वी चम्पारण	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
55	राजू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09401	कैमूर (भभुआ)	अपीलाधी का कथन है कि विभागीय असंतोष के कारण हड़ताल में शामिल हो गयी थी, जो इनकी मूल थी। साथ ही क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
56	अमन कुमार द्विवेदी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10079	पूर्निया	अपीलाधी का कथन है कि विभागीय असंतोष के कारण हड़ताल में शामिल हो गयी थी, जो इनकी मूल थी। साथ ही क्षमा याचना करते हुए संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
57	बरुण कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN08253	मुजफ्फरपुर	अपीलाधी का कथन है कि वे कभी धरना प्रदर्शन में शामिल नहीं हुए हैं।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त कार्यालय, मुजफ्फरपुर द्वारा हड़ताल में शामिल संविदा कर्मियों का मेले गये प्रतिवेदन में इनका भी नाम शामिल था, जिसके कारण नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
58	संतोष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11963	पूर्वी चम्पारण	अपीलाधी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/धरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं योगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा संविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थायन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
59	ललन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12401	सुपील	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में अनजाने में आंदोलन में शामिल हो गया, जिसके लिए यह शर्मिन्दा है। क्षम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
60	बबलू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12689	पटना	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षम याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
61	निशा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12130	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में गलती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए सविदा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुआ। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
62	राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14834	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में गलती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए सविदा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
63	राम कुमार दास	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09006	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के सामुहिक आह्वान पर हड़ताल में शामिल हुआ। साथ ही भुन-सेवा का अवसर प्रदान करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन निष्पावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
64	शिवम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02816	मुजफ्फरपुर	अपीलाधी का कथन है कि कमी द्वारा घरना करना मौलिक अधिकार है एवं सेवा में योगदान लेने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
65	मिथिलेश कुमार यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09172	सारण	अपीलाधी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण घरना प्रदर्शन नहीं कर पाए। साथ ही आश्वासन दिया गया है कि भविष्य में किसी बहकते में नहीं आएंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
66	दिव्य प्रकाश	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13276	कैमूर (भभुआ)	अपीलाधी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण घरना प्रदर्शन में शामिल थे। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
67	मुराद अली	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09881	औरंगाबाद	अपीलाधी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण घरना प्रदर्शन में शामिल थे। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
68	मिथिलेश शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12214	भागलपुर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
69	अयाज अहमद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15043	मुजफ्फरपुर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
70	गौरव सानु	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11943	कैमूर (भभुआ)	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
71	सहूल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13684	बक्सर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
72	पिंकू कुमार मंडल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09468	भागलपुर	अपीलाधी का कथन है कि वे योगदान करने गए थे, परन्तु संघ के दबाव में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
73	अभय कुमार मौर्य	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10891	नवादा	अपीलाधी का कथन है कि वे योगदान करने गए थे, परन्तु संघ के दबाव एवं धमकी में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
74	संदीप सिन्हा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11739	कैमूर (मधुआ)	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकेती आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
75	रूपक कुमार झा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03478	मवादा	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकेती आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
76	सन्धी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08297	कैमूर (मधुआ)	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकेती आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
77	बृजेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11490	कैमूर (मधुआ)	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकेती आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
78	वर्षा रानी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13556	मुजफ्फरपुर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बन्दोबस्त पदाधिकारी द्वारा हड़ताल में शामिल होने को प्रतिवेदन दिया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकेती आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>







क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
89	स्वेता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08703	गया जी	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
90	अवधेश कुमार राम	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14161	शेहतास	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए भूल को स्वीकार किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
91	हरेराम तांती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13347	सीतामढ़ी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
92	अंकित राज	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबरस्त पदाधिकारी	ASO07424	मधेपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं योगदान स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
93	सुजीत	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11127	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं योगदान स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का भंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
94	पियूष शाह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12778	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं योगदान रवीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
95	कुमार आशुतोष	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06080	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं योगदान रवीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
96	संतोष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08170	कैमूर (भमुआ)	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा धमित होकर आंदोलन में शामिल रहा। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
97	गौरव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09035	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा धमित होकर आंदोलन में शामिल रहा। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
98	जन्मजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13433	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल में शामिल रहा। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
99	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10786	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा योगदान किया गया परन्तु संघ द्वारा दबाव बनाकर योगदान करने से इनके रोक गये। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
100	ओमकार पाण्डेय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06958	किशनगंज	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा योगदान किया गया परन्तु संघ द्वारा दबाव बनाकर योगदान करने से इनके रोक गये। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
101	आयुष राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06880	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा योगदान किया गया परन्तु संघ द्वारा दबाव बनाकर योगदान करने से इनके रोक गये। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
102	सुमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14678	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा योगदान किया गया परन्तु संघ द्वारा दबाव बनाकर योगदान करने से इनके रोक गये। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
103	वृजेश कुमार भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11934	गोपालगंज	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित भागों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
104	वरुण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08977	कैमूर (ममुआ)	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
105	आशुतोष कुमार कुशवाहा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12117	सारंग	अपीलाधी द्वारा अपने आचरण के लिए खेद प्रकट किया गया है एवं पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
106	सौरव कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN15391	बक्सर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
107	सन्नी कुमार राय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13687	सीतामढ़ी	अपीलाधी का कथन है कि अनजाने में हड़ताल में शामिल हो गया था, जिसके लिए इनके द्वारा क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
108	रमेश कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN10854	मधुबनी	अपीलाधी द्वारा एक अवसर देते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
109	शिमरण कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13513	मधुबनी	अपीलाधी का कथन है कि रॉफ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः शविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का शविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
110	हरेन्द्र यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12817	सारण	अपीलाधी का कथन है कि रॉफ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः शविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का शविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
111	प्रिया कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12926	गया जी	अपीलाधी द्वारा कृपा याचना करते हुए पुनः रॉफ बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का शविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
112	पायल कुमारी	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO00094	पूर्वी चम्पारण	अपीलाधी का कथन है कि रॉफ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः शविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का शविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
113	अमरजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12852	कटिहार	अपीलाधी का कथन है कि रॉफ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः शविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का शविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा शविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
114	सुमन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08679	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अर्थावेदन स्वीकृत</b>
115	रविशेष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08149	गोपालगंज	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अर्थावेदन स्वीकृत</b>
116	सोनू कुमार राम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03772	किशनगंज	अपीलार्थी का कथन है कि वे कभी घरना प्रदर्शन में शामिल नहीं हुए हैं। बंदोबस्त पदाधिकारी द्वारा भेजे गये हड़ताल संबंधी प्रतिवेदन के अलावा में इनका सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया है। योगदान स्वीकृत करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त कार्यालय, सारन द्वारा हड़ताल में शामिल सविदा कर्मियों का भेजे गये प्रतिवेदन में इनका भी नाम शामिल था, जिसके कारण नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अर्थावेदन स्वीकृत</b>
117	मोहित राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10599	गया जौ	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में वे हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अर्थावेदन स्वीकृत</b>
118	रोहित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09373	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि विभागीय अर्थावेदन के कारण हड़ताल में शामिल हो गयी थी, जो इनकी भूल थी। साथ ही क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अर्थावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
119	सुजीत कुमार चौहान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10671	भागलपुर	अपीलाधी का कथन है कि विभागीय अरसतोष के कारण हड़ताल में शामिल हो गयी थी, जो इनकी भूल थी। साथ ही क्षमा याचना करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
120	आशुतोष आनन्द	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL10578	पुर्णिया	अपीलाधी का कथन है कि रांघ को आह्वान के दबाव में आकर वे हड़ताल में शामिल हुए थे एवं विभाग द्वारा किए गए अपील पर इनके द्वारा बोगदान दे दिया गया था। लेकिन रांघ के लोगों द्वारा पुनः दबाव बनाये जाने पर वे घर पर चले गये।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
121	बबलू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09704	मुंगेर	अपीलाधी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं बोगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि रांघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
122	नीरज कुमार राजभर	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15281	सिबान	अपीलाधी का कथन है कि दबाव में आकर हड़ताल/घरना में शामिल हो गया था, परन्तु मैं बोगदान देना चाह रहा था, परन्तु मेरा सविदा नियोजन समाप्त कर दिया गया। साथ ही क्षमा करते हुए सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाप द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
123	शुभम कुमार चौधरी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11690	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में गलती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए संविदा समिति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
124	अनुज कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14123	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में गलती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए संविदा समिति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुईं। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
125	अजित कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN15336	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के सामूहिक आह्वान पर हड़ताल में शामिल हुआ। साथ ही पुनः सेवा का अवसर प्रदान करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
126	रधिरंजन शर्मा	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14122	मधेपुरा	अपीलार्थी का कथन है कि कमी द्वारा चरवा करना मौजिक अधिकार है एवं सेवा में योगदान लेने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
127	श्वेता सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12684	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण से योगदान नहीं कर पाए। साथ ही आश्वासन दिया गया है कि भविष्य में किसी बहकावे में नहीं आएंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
128	कमलेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO11598	वेगूसराय	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण धरना प्रदर्शन में शामिल थे। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
129	शुभम कुमार पाण्डेय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15321	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी भूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
130	ज्योतिष पटेल	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL07667	गोपालगंज	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में वे हड़ताल में शामिल हुई हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
131	अभिषेक पाल	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10300	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में वे हड़ताल में शामिल हुई हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
132	शक्ति संतोष	विशेष सर्वेक्षण फानूनगो	SKN07047	सीतामढ़ी	अपीलार्थी का कथन है कि बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हुए हैं। भविष्य में गलती की पुनरावृत्ति नहीं करने का आश्वासन देते हुए सविदा समाप्ति आदेश को निरस्त करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
133	गुट्टिया कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06715	फैसलपुर	अपीलकर्त्री का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्त्री का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
134	उर्मिला साह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13236	१० बम्पारण (बेतिया)	अपीलकर्त्री का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्त्री का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
135	सुमन सोनाली	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09620	१० बम्पारण (बेतिया)	अपीलकर्त्री का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
136	दिव्या भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09780	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्त्री का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
137	नमन प्रभात	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03562	मुंगेर	अपीलकर्त्री का कथन है कि हड़ताल में शामिल होना इनकी मूल थी एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पद-नाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
138	सत्यम बिहारी श्रीवास्तव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06512	गोपालगंज	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
139	प्रदीप कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11456	किशनगंज	अपीलाधी का कहना है कि संगठन के दबाव में वे हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
140	अंचल कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06405	भागलपुर	अपीलाधी का कहना है कि संगठन के दबाव में वे हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
141	शुभम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13538	पूर्वी चम्पारण	अपीलाधी का कहना है कि संगठन के दबाव में वे हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

✍

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
142	दीक्षा गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09731	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
143	राहुल कुमार रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08723	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
144	अवनी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11945	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
145	भावना कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06436	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थान जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
146	ईपी राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10410	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
147	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11297	प० सम्भारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
148	प्रभात कुमार सुमन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02170	किशनगंज	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
149	अजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11183	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
150	सोनू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13617	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
151	रमन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06030	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
152	बविता वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12133	नालंदा	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
153	नितिका श्रीवास्तव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10172	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
154	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07895	अररिया	अपीलाधी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
155	दीपक सिंह कुशवाहा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09065	रोहतास	अपीलाधी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
156	विद्या कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06336	सारण	अपीलाधी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
157	विवेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13847	प० चम्पारण	अपीलाधी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
158	सोनू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10371	गोपालगंज	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
159	प्रिंस कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14648	गोपालगंज	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
160	सुशील कुमार गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09970	समरतीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
161	विजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12260	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थान जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
162	शुभम प्रकाश	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08180	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
163	मुकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL07944	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में ये हड़ताल में शामिल हुए हैं एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
164	सुधाकर कुमार झा	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL07946	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा दोबारा यह मूल नहीं किया जाएगा। साथ ही क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
165	अशुतोष कुमार मांडवी	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO12298	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा दोबारा यह मूल नहीं किया जाएगा। साथ ही क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
166	शैलेन्द्र कुमार रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08219	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही मूल सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

*(Handwritten mark)*

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
167	अजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11480	बक्सर	अपीलाधी का कथन है कि संध के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
168	पल्लवी सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09530	मुजफ्फरपुर	अपीलाधी का कथन है कि संध के बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
169	दिवेकानंद कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14271	बक्सर	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी से स्पष्टीकरण की मांग की गयी थी। स्पष्टीकरण का प्रतिस्तर असंतोषजनक रहने के कारण एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
170	संतोष कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14317	बक्सर	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
171	गीता यादव	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN15316	बक्सर	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
172	सिन्दु कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14277	बक्सर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
173	संदीप गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14269	बक्सर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
174	कुमारी नेहा	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14163	बक्सर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
175	अमरजीत सिंह सिद्धू	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00776	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
176	अनीश कुशवाहा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08464	रोहतास	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
177	जयकान्त कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12067	कैमूर(भभुआ)	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभाववेदन स्वीकृत</b>
178	निलेश भारती	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SLC07365	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संप के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुन-संविदा महल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभाववेदन स्वीकृत</b>
179	महेश कुमार यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08066	कैमूर(भभुआ)	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभाववेदन स्वीकृत</b>
180	शकुन्धन सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12462	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभाववेदन स्वीकृत</b>
181	प्रीतम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12034	कैमूर(भभुआ)	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभाववेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आईडीसी	पदस्थान जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
182	सौरभ कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN16814	सारण	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
183	रश्मि कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11724	कैमूर(भभुआ)	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर इडताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
184	उज्ज्वल कुमार मांडी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07981	पटना	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर इडताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
185	शिखा यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12606	मुजफ्फरपुर	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
186	मुन्ना कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13648	कैमूर(भभुआ)	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इडताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

*Handwritten signature*

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
187	कार्तिकेय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13791	सारण	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
188	अनुज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13879	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
189	विपुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12080	सिवान	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान द्वारा भूमि होकर एवं बहकावे में आकर आंदोलन में बंटा गया। साथ ही क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
190	सुदीप कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09453	पश्चिमी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
191	रविश कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL08950	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
192	शुभम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13829	कटिहार	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
193	शशि रंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL05368	मधुबनी	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
194	पुष्पेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15195	बक्सर	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
195	राज लक्ष्मी	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO13988	वैशाली	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
196	जितेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN112252	मधुबनी	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
197	कमलजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14622	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संध बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुन-संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
198	रंजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12752	कैमूर(भमुआ)	अपीलार्थी का कथन है कि संध के आह्वान द्वारा अभित होकर एवं बहकावे में आकर आंदोलन में चलत गया। साथ ही क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
199	सुधाकर कुमार झा	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SLC07946	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा दोबारा यह भूल नहीं किया जाएगा। साथ ही क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
200	आदित्य कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06010	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
201	अजाद कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12657	मधुबनी	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
202	जितेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11252	मधुबनी	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
203	प्रवीण कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL11728	मधुबनी	अपीलाधी का कथन है कि संघ के बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
204	विकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05410	मधुबनी	अपीलाधी का कथन है कि संघ के बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी से स्पष्टीकरण की मांग की गयी थी। स्पष्टीकरण का प्रतिउत्तर असंतोषजनक रहने के कारण एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
205	विकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02372	समस्तीपुर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
206	सचिन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06830	नालंदा	अपीलाधी का कथन है कि संघ द्वारा प्रति करने पर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आईडी	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
207	सौरभ कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14021	गयाजी	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
208	संदीप कुमार रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09763	सारण	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
209	दिलीशिमा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10209	गयाजी	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
210	अनामिका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09856	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
211	पुन्यदेव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07447	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संकी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
212	दीपक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08863	जमुई	अपीलाधी द्वारा शर्मा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
213	सुरेन्द्र कुमार यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06941	मुजफ्फरपुर	अपीलाधी का कथन है कि इनके द्वारा दोषांत यह भूल नहीं किया जाएगा। साथ ही शर्मा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
214	राहुल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11615	कैमूर(मधुआ)	अपीलाधी का कथन है कि इनके द्वारा दोषांत यह भूल नहीं किया जाएगा। साथ ही शर्मा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
215	चंद्रकांता शर्मा	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL14502	नालंदा	अपीलाधी का कथन है कि संघ को दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
216	मंतीष यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14745	बक्सर	अपीलाधी का कथन है कि इनके द्वारा दोषांत यह भूल नहीं किया जाएगा। साथ ही शर्मा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
217	जितेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14594	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्ता का कथन है कि संध के बहकावे में आकर इलाहाबाद में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इलाहाबाद/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
218	शैलेन्द्र गुप्ता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12826	अररिया	अपीलकर्ता का कथन है कि संध के बहकावे में आकर इलाहाबाद में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता से स्पष्टीकरण की मांग की गयी थी। स्पष्टीकरण का प्रतिस्तर अस्वीकार्य होने के कारण एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इलाहाबाद/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
219	अमरजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14951	मुजफ्फरपुर	अपीलकर्ता का कथन है कि संध द्वारा भंगित करने पर इलाहाबाद में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इलाहाबाद/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
220	ज्योति कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07208	अररिया	अपीलकर्ता द्वारा शमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इलाहाबाद/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
221	हरिओम भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09834	औरंगाबाद	अपीलकर्ता द्वारा शमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर इलाहाबाद/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

38

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
222	अश्विनी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12063	सिवान	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
223	अभिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06106	सिवान	अपीलाधी का कथन है कि संघ बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
224	गुड्डू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10575	गयाजी	अपीलाधी का कथन है कि संघ के आह्वान द्वारा समित होकर एवं बहकावे में आकर आंदोलन में चला गया। साथ ही क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
225	नितीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14656	मधुबनी	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
226	रंजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13678	पूर्णिया	अपीलाधी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
227	शुभांशु कुमार ओझा	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN06487	वैशाली	अपीलार्थी द्वारा शमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
228	संदीप कुमार सक्सेना	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03043	बेगूसराय	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा दोषारा यह भूल नहीं किया जाएगा। साथ ही शमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
229	सरोज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09920	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा दोषारा यह भूल नहीं किया जाएगा। साथ ही शमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
230	शालु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12458	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि राय के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
231	गौतम कुमार	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00916	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि राय के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
232	कुमार राजशेखर	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10217	पूर्वी चम्पारण	अपीलकर्ता का कथन है कि रंग के बहकावे में आकर इड्डताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड्डताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
233	गुंजन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10602	गयाजी	अपीलकर्ता का कथन है कि रंग के बहकावे में आकर इड्डताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्ता से स्पष्टीकरण की मांग की गयी थी। स्पष्टीकरण का प्रतिचर अस्तोषजनक रहने के कारण एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड्डताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
234	मनीष भारद्वाज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03573	सीतामढ़ी	अपीलकर्ता का कथन है कि रंग द्वारा प्रमित करने पर इड्डताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड्डताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
235	निखिल विनय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10796	गोपालगंज	अपीलकर्ता द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड्डताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
236	संतोष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04162	सुपौल	अपीलकर्ता द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड्डताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्ता का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

✶

क्र०	नाम	पद-नाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
237	गुंजन कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07426	अररिया	अपीलकर्त्री द्वारा शर्मा संवेदन करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
238	आशीष रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09958	सारण	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
239	सौरभ राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09907	सारण	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
240	मनीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06812	कैमूर (मधुआ)	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
241	अमित कुमार	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO00186	कटिहार	अपीलकर्त्री द्वारा शर्मा वापस करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
242	अभिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03129	देगुसराय	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करी हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
243	दिग्विजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14707	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा दोषाचर यह भूल नहीं किया जाएगा। साथ ही क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
244	रितेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08470	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि इनके द्वारा दोषाचर यह भूल नहीं किया जाएगा। साथ ही क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
245	कुंदन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12318	घटना	अपीलार्थी का कथन है कि सेवा के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुन सविदा महाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
246	तलत हसन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01319	नालंदा	अपीलार्थी का कथन है कि सेवा के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुन सविदा महाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
247	आकांक्षा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10888	गयाजी	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के बहकावे में आकर इडलातल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इडलातल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
248	कन्हैया कुमार राम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12474	कटिहार	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के बहकावे में आकर इडलातल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्त्री से स्पष्टीकरण की मांग की गयी थी। स्पष्टीकरण का प्रतिउत्तर असंतोषजनक रहने के कारण एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इडलातल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
249	इमाम अंसारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02515	भोजपुर	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर इडलातल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इडलातल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
250	सुनील कुमार साह	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12437	अरवल	अपीलकर्त्री का कथन है कि संघ द्वारा घमिस्त करने पर इडलातल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इडलातल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
251	आशुतोष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09267	गयाजी	अपीलकर्त्री द्वारा शमा माचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इडलातल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्त्री का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
252	अबिका सिंह	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14325	घटना	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
253	सर्वेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09625	सारण	अपीलार्थी द्वारा क्षमा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
254	अबुजर	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12111	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
255	शाहबाज अहमद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13288	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के आह्वान द्वारा शामिल होकर एवं बहकावे में आकर आंदोलन में पला गया। साथ ही क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
256	कुमारी जयश्री	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12147	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुनः संविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
257	शुभम कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13027	गयाजी	अपीलाधी का कथन है कि सभ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल में शामिल हुए हैं। साथ ही पुन-सविदा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
258	अभिषेक उपाध्याय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13188	सारण	अपीलाधी द्वारा सभा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
259	रोहित यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10018	पूर्णिया	अपीलाधी द्वारा सभा याचना करते हुए सेवा में वापस लिए जाने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
260	आनन्द कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10734	गयाजी	अपीलाधी का कथन है कि इनके द्वारा दोबारा यह मूल नहीं किया जाएगा। साथ ही सभा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
261	आकाश शादित्य	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09817	पूर्णिया	अपीलाधी का कथन है कि दिनांक 04.09.2025 को इमेल द्वारा बन्दोबस्त कार्यालय में योगदान दिया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
262	आकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06097	पश्चिमी चम्पारण	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
263	अरुण कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10517	वैशाली	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
264	मंचली कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07626	बेगुसराय	अपीलार्थी का कथन है कि दिनांक 26.08.2025 को बन्दोबस्त कार्यालय में योगदान दिया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
265	सौरव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN05415	जहानाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि दिनांक 03.09.2025 को बन्दोबस्त कार्यालय में योगदान दिया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
266	शंभु कुमार यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12099	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि दिनांक 27.08.2025 को ईमेल द्वारा बन्दोबस्त कार्यालय में योगदान दिया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

*Handwritten signature*

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
267	रिमा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07132	बेगुसराय	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुआ। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
268	सौरभ कुमार पाण्डेय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06685	पश्चिमी चम्पारण	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
269	मुकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09355	कैमूर(गभुआ)	अपीलार्थी का कहना है कि संगठन के दबाव में अनजाने में आंदोलन में शामिल हो गया, जिसके लिए यह हार्मिन्दा है। क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
270	धिरज नायक	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12727	सारण	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
271	साजन पासवान	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10329	पश्चिमी चम्पारण	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुआ। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, यू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
272	अंकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09016	भागलपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में अनजाने में आंदोलन में शामिल हो गया, जिसके लिए मह शर्मिन्दा है। क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
273	शिल्पी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09580	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
274	मी० वसीम आजाद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02857	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
275	कुमारी गुड़िया यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12402	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण वे योगदान नहीं कर पाए। साथ ही आश्वासन दिया गया है कि भविष्य में किसी बहकावे में नहीं आएंगे।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
276	सोनू कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06557	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ द्वारा दबाव बनाने के कारण घरना प्रदर्शन में शामिल थे। साथ ही क्षमा करते हुए सेवा बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

*(Handwritten mark)*

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
277	श्रवण कुमार	विशेष सर्वेक्षण सहायक	AEN11238	नवादा	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संप के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
278	अशोक कुमार	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO00123	अरवल	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
279	आर राहुल राज	बन्दोबस्त पदाधिकारी	AEN12337	कटिहार	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
280	दिवेक वैभव	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO07284	समस्तीपुर	अपीलाधी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
281	धर्मराज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04397	गोपालगंज	अपीलाधी का कहना है कि संप के दबाव में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र0	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
282	नय्यर आजम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03476	सहरसा	अपीलार्थी द्वारा हड़ताल में शामिल होने के लिए क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
283	सुजित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08124	गयाजी	अपीलार्थी का कथन है कि वे योगदान करने गए थे, परन्तु संघ के दबाव में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
284	ईशांत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08647	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं धमकी में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
285	मनीषा भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08641	अररिया	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
286	मंजित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10282	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

✍

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
287	रौशन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11156	भागलपुर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
288	शालनी कुमारी सिन्हा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11089	पश्चिमी बंगाल	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
289	राजीव रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06502	मुजफ्फरपुर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बन्दोबस्त पदाधिकारी द्वारा हड़ताल में शामिल होने को प्रतिबंध दिया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
290	विकास कुमार	विशेष सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी	ASO00086	किशनगंज	अपीलाधी का कथन है कि हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
291	अमृता भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06158	नालन्दा	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

24

क्र०	नाम	पदनाम	आई०टी०	पदस्थान जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
292	अब्दुल खैर भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14702	मुजफ्फरपुर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं बहकावे में आकर हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
293	आलोक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14940	गयाजी	अपीलाधी का कथन है कि संघ द्वारा प्रतिष्ठित करने के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
294	मुकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07744	पश्चिमी चम्पारण	अपीलाधी का कथन है कि संघ द्वारा प्रतिष्ठित करने के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
295	चंदन राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09493	कैमूर(भमुआ)	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
296	नितेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13073	कटिहार	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल धरना में भाग लेना इनकी मूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
297	अलकृता	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12830	पूर्वी चम्पारण	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुई। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
298	आलोक कुमार राय	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL07567	गयाजी	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव एवं धमकी में आकर हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
299	रोहित राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12890	पूर्वी चम्पारण	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
300	प्रियंका कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00445	औरंगाबाद	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल घरना में भाग लेना इनकी भूल थी। साथ ही पुनः कार्य करने की अनुमति की मांग की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
301	सचिन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07693	मधेपुरा	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव में अनजाने में आंदोलन में शामिल हो गया, जिसके लिए यह शर्मिन्दा है। समा समाप्ति एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र0	नाम	पदनाम	आई0डी0	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
302	कुमार गौरव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07335	कैमूर	अपीलाधी का कथन है कि संगठन के दबाव में अनजाने में आंदोलन में शामिल हो गया, जिसके लिए यह शर्मिन्दा है। क्षमा प्रार्थना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
303	रूपल कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11973	कैमूर	अपीलाधी का कथन है कि वे योगदान देना चाहते थे, परन्तु जबरन रांध द्वारा इन्हें योगदान करने से रोका गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
304	जेम्सवाट प्रसाद	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11980	कैमूर	अपीलाधी का कथन है कि वे योगदान देना चाहते थे, परन्तु जबरन रांध द्वारा इन्हें योगदान करने से रोका गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
305	खुशबु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09732	गया जी	अपीलाधी का कथन है कि वे योगदान देना चाहते थे, परन्तु जबरन रांध द्वारा इन्हें योगदान करने से रोका गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
306	नितीश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11860	कैमूर	अपीलाधी का कथन है कि वे योगदान देना चाहते थे, परन्तु जबरन रांध द्वारा इन्हें योगदान करने से रोका गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

*(Handwritten signature)*

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
307	बबिता गीतम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN01265	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकाव में आकर आंदोलन में शामिल हो गयी थी। साथ ही भविष्य में ऐसी गतती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअधिवेशन जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
308	मनोज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07366	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि ये योगदान देना चाहते थे, परन्तु जबरन रथ द्वारा इनको योगदान करने से रोका गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअधिवेशन जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
309	धर्मन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08673	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में अनजाने में आंदोलन में शामिल हो गया, जिसके लिए वह शर्मिन्दा है। समा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	*अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअधिवेशन जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
310	मो० आसिफ अली	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13471	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में इनसे भूल हुई है, जिसके लिए इनकी द्वारा क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअधिवेशन जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
311	मो एजाज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN00468	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में आंदोलन में शामिल हो गया, जिसके लिए क्षमा याचना किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअधिवेशन जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
312	कुमारी प्रतीभा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07874	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव में अनजाने में अंदोलन में शामिल हो गया, जिसके लिए यह शर्मिन्दा है। क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया था।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
313	मौ० फजले आलम	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11417	मधुवनी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के सामुहिक अहवाल पर इनके द्वारा यह कदम उठाया गया है, जिसके समा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
314	स्वाती राव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11445	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि ये किसी हड़ताल का समावेश नहीं करती हूँ, एवं भविष्य में ऐसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
315	शाहुल कुमार सिंह	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL08366	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकावे में आकर अंदोलन में शामिल हो गयी थी। साथ ही भविष्य में ऐसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
316	पम्पी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13498	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकावे में आकर अंदोलन में शामिल हो गयी थी। साथ ही भविष्य में ऐसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
317	विनीत राज	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09152	गया जी	अपीलाधी का कथन है कि इनके द्वारा भूल की गयी है, जिसका इन्हे पश्चताप है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
318	मनीष कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL12263	सिवान	अपीलाधी का कथन है कि इनके द्वारा दिनांक 25.08.2025 को खोगदान कर लिया था, परन्तु बहकाने में आकर पुनः इड़ताल पर चला गया था। साथ ही भविष्य में ऐसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
319	केशव कुमार राय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06878	औरंगाबाद	अपीलाधी का कथन है कि ये दिनांक 13.09.2025 से ही इड़ताल से अपना समर्थन वापस लेते हुए पुनः अपसर प्रदान करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
320	अन्नू यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09286	गया जी	अपीलाधी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकाने में आकर आंदोलन में शामिल हो गयी थी। साथ ही भविष्य में ऐसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
321	पुष्परंजन	विशेष सर्वेक्षण सहायक बंदोबस्त पदाधिकारी	ASO06622	सीतामढ़ी	अपीलाधी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकाने में आकर आंदोलन में शामिल हो गयी थी। साथ ही भविष्य में ऐसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर इड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलवादी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
327	पल्लवी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06379	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के अहवाल पर आंदोलन में शामिल हो गयी थी। भविष्य में एसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
328	अजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08611	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हो गयी थी। साथ ही भविष्य में एसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
329	नीतिश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07420	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हो गयी थी। साथ ही भविष्य में एसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
330	सुधा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10113	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संगठन के दबाव एवं बहकावे में आकर आंदोलन में शामिल हो गयी थी। साथ ही भविष्य में एसी गलती नहीं करने का आश्वासन दिया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत
331	रिन्कु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11783	नालंदा	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल हो वापस आकर दिनांक 03.09.2025 को योगदान ई-मेल के माध्यम से भेजा गया था, परन्तु दिनांक 04.09.2025 को इनका सविदा समाप्त कर दिया गया।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। बंदोबस्त कार्यालय द्वारा प्राप्त प्रतिवेदन एवं नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
332	श्री अंकुश कुमार मौर्या	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08650	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि अप्रत्याश रूप से दबाव के कारण ये हड़ताल में शामिल हुए थे। क्षमा याचना एवं पुनः सेवा में बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
333	श्री राजा राम शर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11139	सहरसा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण ये हड़ताल में शामिल हुए थे। क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
334	तृषा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12483	औरंगाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि अप्रत्याश रूप से दबाव के कारण ये हड़ताल में शामिल हुए थे। क्षमा याचना एवं पुनः सेवा में बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
335	श्री शशि कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12287	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि अप्रत्याश रूप से दबाव के कारण ये हड़ताल में शामिल हुए थे। क्षमा याचना एवं पुनः सेवा में बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
336	श्री आशुतोष कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11804	समस्तीपुर	अपीलार्थी का कथन है कि हड़ताल में शामिल होने के कारण उनके द्वारा छेद प्रकट किया गया है। क्षमा याचना एवं पुनः सेवा में बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
337	श्री सुधीर कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL13693	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण ये हड़ताल में शामिल हुए थे। क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
338	श्री सुरेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08555	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण ये हड़ताल में शामिल हुए थे। क्षमा याचना एवं अपील स्वीकार करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
339	श्री प्रभु कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02389	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि अप्रत्यक्ष रूप से दबाव के कारण ये हड़ताल में शामिल हुए थे। क्षमा याचना एवं पुनः सेवा में बहाल करने का अनुरोध किया गया है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
340	श्री विकास कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06419	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
341	कुमारी अर्चना	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09118	जमुई	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
342	अमृता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10728	मया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
343	श्री विवेक रंजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14985	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
344	खुशबू कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07773	हरमंगा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महसुबियां जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
345	श्री चंदन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN02307	भोजपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महसुबियां जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
346	श्री रमेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14808	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महसुबियां जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
347	सीमा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11742	मधुबनी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महसुबियां जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>





क्र०	नाम	पद-नाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
348	श्री प्रकाश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14603	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
349	श्री गीरव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10807	सहरसा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
350	बन्टी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07535	दरभंगा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
351	सरिता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13987	सुपौल	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

*Handwritten signature*

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
352	श्री सौरव कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12152	पूर्वी चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
353	श्री रितेश तिवारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN03619	अरवल	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
354	श्री कौशलेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15123	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
355	श्री दीपक राज	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN00784	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
356	श्री अमन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14561	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
367	श्री सागर	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08531	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
358	श्री पुनीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL07120	मगया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
359	सुधा वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09039	जहानाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आक्षेप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

*(Handwritten mark)*

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
360	श्री विनित कुमार राय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09376	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
361	आरती राय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11789	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
362	विभा कुमारी	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL07285	भूमिदाँ	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
363	श्री धीरज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09766	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
364	श्री अशोक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09059	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
365	श्री रूपेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06680	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
366	श्री आलोक कुमार वर्मा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14746	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
367	श्री रविवरज कुमार	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL14736	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।

क्र०	नाम	पद-नाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
366	श्री अभिषेक कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06768	किशनगंज	अपीलकर्मी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
369	श्री अमरजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09838	कटिहार	अपीलकर्मी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
370	प्रिया कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13177	गया जी	अपीलकर्मी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
371	कु० सरोज यादव	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09100	बक्सर	अपीलकर्मी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलकर्मी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राज्य महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलकर्मी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
372	श्री मंजीत कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11096	वैशाली	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
373	श्री रितेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11984	नवादा	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
374	श्री नितेश कुमार	सर्वेक्षण सहायक बन्दोबस्त प	ASO05357	सारण (छपत)	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>
375	अनिता कुमारी	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL06540	दरभंगा	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलाधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन निष्ठावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलाधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
376	श्री अलोक चौबे	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11296	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
377	श्री आलोक कुमार राणा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12472	कैमूर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
378	भूषण भारती	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12891	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
379	श्री सतेन्द्र कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11327	पश्चिम चम्पारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>



क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
380	मुशाफेरा फातिमा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11707	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
381	रानी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10053	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
382	मो० सैफ अंसारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14999	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
383	अंशु कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10820	मुजफ्फरपुर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

*(Handwritten mark)*

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
384	श्री राजेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN14800	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
385	श्री रीशन कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12166	नालन्दा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
386	श्री चन्द्रकान्त कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04337	पूर्णियाँ	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
387	श्री गणेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN15061	वैशाली	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, मू-अभिलेख एवं परिभाष द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	मदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
388	दिलशाद हुसैन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09188	गोपालगंज	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
389	श्री रोहित कुमार आर्य	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12292	सारण	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
390	श्री राज कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN07415	नवादा	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
391	स्वीटी सिन्हा	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN08900	रोहतास	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

*Handwritten signature*

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
392	शिवानी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN11455	गया जी	अपीलार्थी का कथन है कि संघ को दवाब के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
393	स्मृति सिंह	विशेष सर्वेक्षण लिपिक	SCL01680	जहानाबाद	अपीलार्थी का कथन है कि संघ को दवाब के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
394	श्री मुकेश कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10135	मुंगेर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ को दवाब के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
395	श्री गोल्डी कुमारी	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN09521	बक्सर	अपीलार्थी का कथन है कि संघ को दवाब के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं भूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्त संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
396	श्री संतोष कुमार हरिजन	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN04192	पूर्णिया	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
397	श्री अंकित कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN06907	नवादा	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
398	श्री बॅटी कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN12740	बक्सर	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>
399	श्री संजय कुमार	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN13179	पश्चिम चम्पारण	अपीलाधी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/घरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलधी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मांगों को लेकर हड़ताल/घरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसे जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलधी का सविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, नू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा सविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। <b>अपील अभ्यावेदन स्वीकृत</b>

क्र०	नाम	पदनाम	आई०डी०	पदस्थापन जिला	अपील का आधार	निदेशालय का मंतव्य	अपीलीय प्राधिकार का आदेश
1	2	3	4	5	6	7	8
400	श्री सौरभ कुमार बिजय	विशेष सर्वेक्षण अमीन	AEN10461	कटिहार	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।
401	रेवती राजन	विशेष सर्वेक्षण कानूनगो	SKN14504	पटना	अपीलार्थी का कथन है कि संघ के दबाव के कारण हड़ताल/धरना में शामिल हुए थे एवं मूल के लिए क्षमा याचना की गयी है।	अपील समय सीमा के अन्दर किया गया है। अपीलार्थी का कहना है कि संघ के दबाव में आकर हड़ताल में शामिल हुए थे। नियोजन नियमावली के विरुद्ध अनुचित मार्गों को लेकर हड़ताल/धरना प्रदर्शन में शामिल होने एवं राजस्व महाअभियान जैसी जनकल्याणकारी तथा विशेष सर्वेक्षण जैसी सरकार की अतिमहत्वाकांक्षी योजना को विफल करने के आरोप में अपीलार्थी का संविदा नियोजन समाप्त किया गया है।	निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण द्वारा संविदा नियोजन समाप्ति संबंधी आदेश निरस्त किया जाता है। अपील अभ्यावेदन स्वीकृत है।

उपरोक्त कुल 401 विशेष सर्वेक्षण संविदा कर्मियों का अपील अभ्यावेदन स्वीकृत किया जाता है एवं उन्हें अविलंब अपने पदस्थापन के कार्यालय में योगदान का आदेश दिया जाता है।

(दीपक कुमार सिंह)

अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार  
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग  
पटना दिनांक 16/09/2025

ज्ञापांक :- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील- 10/2025(खण्ड-1) 6397

प्रतिलिपि :- निदेशक, भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय, बिहार, पटना को सूचनाथ एवं आवश्यक कार्याथ प्रेषित।

अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार  
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग

E-Mail

बिहार सरकार  
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग  
(भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय)

ज्ञापांक:- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1).....6397.....पटना, दिनांक :- 16/09/25  
प्रतिलिपि:- सभी संबंधित बन्दोबस्त पदाधिकारी/ प्रमारी पदाधिकारी, बन्दोबस्त/सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी (मु0) को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

सरकार के अवर सचिव  
भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक:- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1).....6397.....पटना, दिनांक :- 16/09/25  
प्रतिलिपि:- निदेशक कोषांग, भू-अभिलेख एवं परिमाण, बिहार, पटना को सूचनार्थ प्रेषित।

सरकार के अवर सचिव  
भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक:- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1).....6397.....पटना, दिनांक :- 16/09/25  
प्रतिलिपि:- अपर मुख्य सचिव-सह-अपीलीय प्राधिकार, बिहार, पटना के प्रधान आप्त सचिव को सूचनार्थ प्रेषित।

सरकार के अवर सचिव  
भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक:- 03/भू0अ0नि0 (7) अपील-10/2025(खण्ड-1).....6397.....पटना, दिनांक :- 16/09/25  
प्रतिलिपि:- श्रीमती सरिता कुमारी, प्रोग्रामर, भू-अभिलेख एवं परिमाण, बिहार, पटना को सूचनार्थ एवं विभागीय वेबसाईट पर अपलोड करने हेतु प्रेषित।

सरकार के अवर सचिव  
भू-अभिलेख एवं परिमाण